

等候采样赏诗词，不觉时间过得慢

高新区船山公园核酸检测采样点新颖呈现“诗词一米线”

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）“读书百遍，其义自见。”“但愿人长久，千里共婵娟。”“日出江花红胜火，春来江水绿如蓝。”……10月20日清晨，在高新区船山公园核酸检测采样点，正在排队等候的市民惊喜地发现地上不见了以往的“1米隔离线”，取而代之的是一句句文人墨客的诗词。

据悉，这些诗词隔离线的创意来源于衡州小学一群少先队队员。“排队时间长了，一些叔叔阿姨难免有些焦躁，也影响了现场秩序，我便想通过把‘1米隔离线’印上古诗词的方法，让大家在排队的同时，低头读读诗句，既可以感受到古诗词带来的诗意图境，又可以让烦躁的心情多一点平静。”创意诗词隔离线发起者之一的肖玉娇同学说。

肖玉娇想到了这个点子后，找到了学校少先队大队辅导员伍蓉老师。在伍蓉老师的帮助下，肖玉娇又与十余名少先队队员共同选取了100句言简意赅、意境深远的古诗词，并为隔离线设计了符合诗词意境的配图，赶在20日清晨将这些诗词隔离线铺设在船山公园核酸检测采样点，为抗击新冠肺炎疫情作出自己的贡献。

“排队的时候看到地上的诗词，让人

耳目一新，没想到‘一米线’也可以这么有文化底蕴。”“一边排队一边学习古诗词，不再觉得排队时间过得慢了。”现场来参加核酸检测采样的市民群众纷纷点赞道。附近的志愿者也表示，之前每次进行核酸采样，总要不断提醒群众保持距离，有了这样特别的“一米线”，市民在学习过程中，变得更加自觉，核酸检测采样速度也更快了。



市民夜间到“24小时便民服务点”进行核酸检测采样。

250余万亩晚稻迎来“收割季”

全市机收率达95%以上

衡阳晚报讯（全媒体记者 许珂 通讯员 黄娟）眼下正值晚稻丰收季，连日来，我市250余万亩晚稻陆续进入收割期，各地农户抓紧晴好天气收割晚稻，田间地头一派繁忙景象。

10月20日，在衡山县白果镇岳北村的稻田里，金灿灿的稻穗迎风摆动、长势

喜人。4台收割机在广袤的田野间来回穿梭，收割、脱粒、装车，整个过程一气呵成，空气中弥漫着阵阵稻香。

“我们合作社于10月17日开机收割，每天可收割近200亩晚稻，全程机械化收割和烘干。完成收割后，接下来可以向周边农户提供机收服务了。”树

枫农机专业合作社理事长李勇告诉记者，虽然持续的高温天气给水稻生产造成了不利影响，但在农技部门的指导下，最大限度减轻了干旱天气对晚稻生产带来的损失，合作社产量最高的丘块亩产可达600多公斤。

今年以来，我市将保障粮食安全作为重大政治任务，严格贯彻落实耕地保护相关政策，一手抓耕地保护，一手抓粮食综合生产能力提升，不断扩大水稻种植面积，粮食生产量质齐增。截至目前，全市已收割晚稻40万亩，机械收割面积达38.2万亩，机收率95%以上。

焚烧稻草沤肥 险酿森林火灾

衡山一农妇违规野外用火受处罚

衡阳晚报讯（全媒体记者 许珂 通讯员 凌媛）“我愿意接受处罚，希望广大村民以我为戒，千万不要有野外用火的侥幸心理。”10月19日，衡山县萱洲镇里石村村民邓某某因违规野外用火，被罚款500元。

前不久，市林业局森林防火督查组到衡山县的萱洲镇巡查时，发现有村民在田间烧稻草，火借风势瞬间就要烧到靠近田边的山林。巡查组迅速组织力量，及时将火扑灭。经调查，原来是女村民邓某某在烧自家田里的稻草，用来沤肥种菜。由于风势较大，差点酿成一场森林火灾。

事发后，镇村干部对邓某某进行了森林防火的宣传教育。邓某某也认识到问题的严重性，主动承认错误，写下了保证书。邓某某的行为因违反了《森林防火条例》第五十条之规定，被处以警告并罚款500元。

目前已进入秋冬季森林防火特护期，持续的高温干旱天气导致我市森林防火形势异常严峻。市政府已发布禁火令，高火险期内，禁止一切野外用火。同时，市林业局派遣了由9个局级领导带队的森林防火巡查组，采取“四不两直”的方式，深入各乡镇、村组、林场，压实压紧地方政府森林防火责任，强化“防未、防危、防违”“打早、打小、打了”全链条管理，加大森林防火宣传力度，切实提高广大人民群众的森林防火意识和法制观念。

因管道连通——

今日起
蒸湘区局地停水

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）10月20日，记者自市水务集团获悉，因蒸湘区立新大道光辉路口DN300管连通，需关闭光辉路南侧DN300闸阀1台。市水务集团拟定于10月21日22:00至10月22日12:00停水施工。届时，长湖峰境、蒸湘区人民政府、立新大道、光辉路南侧沿线及金拓小区北区、松亭安置小区、蒸湘区人武部、蒸湘区法院等用户无水。早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。



衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）10月20日上午，在石鼓区柴埠门码头上演了一幕温馨一幕：“中国好人”王永红、市道德模范提名奖获得者祝传香带领市义工协会志愿者，将募集来的300余件秋冬衣物赠送给衡南恒泰康康复医院的困难患者。

在得知该医院里有一些困难患者没有御寒衣物后，10月3日，王永红、祝传香带领市义工协会志愿者积极行动，向城区不同社区的爱心人士筹集御寒衣物。消息一发布，得到了很多爱心

用爱心温暖困难患者

“衡阳好人”开展捐赠衣物志愿服务活动

市民的积极响应，大家纷纷将家中闲置的衣物送到市义工协会。盲人按摩师林丹得知这一爱心活动后，特意捐献了三十多双爱心棉鞋，让所有人深受感动。

在短短半个月时间内，志愿者共募集各类衣物300余件。后经志愿者们认真清理，所有衣物全部达到整洁干净、无破损的募捐标准。活动中，“湖南好人”欧阳振大、刘康青、尹春云，“衡阳好人”尹冬英、王鑫也提供了爱心支持，送来了不少爱心衣物。

老人鲁莽轻生

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 毛欣）近日，市公安局石鼓分局10号快警平台民辅警成功救下一名欲跳河轻生的老人，避免了一场悲剧发生。

10月14日，10号快警平台接到指挥中心派警指令：石鼓书院旁城北水厂河堤下有一老人要跳河轻生。接警后，民警危建松带领两名辅警火速赶赴现场。到达现场后，发现老人已经坐在护栏上，情绪非常激动。民辅警一边安抚老

快警救下一命

人情绪，一边等待时机对老人进行救援。十几分钟后，在老人体力不支且放下警惕之际，民警危建松看准时机，一个箭步冲上去将老人抱住，在辅警协助下成功将老人救下。

通过多方打听，民警联系到老人家属，将老人安全送到家人身旁。家属表示，老人因生活琐事与家人发生争吵，一时想不开产生了轻生的念头。经过民警耐心劝解，老人情绪逐渐缓和，且认识到轻生行为有些鲁莽，并保证今后不再做类似的傻事。